

## ЗАДЕРЖАН МУЖЧИНА, ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В СЕРИИ КРАЖ ВЕЛОСИПЕДОВ

В областном центре сотрудниками уголовного розыска МО МВД России «Благовещенский» задержан ранее судимый 45-летний местный житель, подозреваемый в серии краж велосипедов. В настоящий момент полицейскими установлена причастность гражданина к 13 хищениям двухколесных транспортных средств.

С наступлением лета в дежурную часть отдела полиции города Благовещенска начали поступать заявления от горожан о хищении у них велосипедов. Владельцы двухколесных транспортных средств оставляли их в подъездах, а для сохранности использовали металлические тросы. Задержанный гражданин, преимущественно в ночное время суток, проникал в подъезды жилых многоквартирных домов, при помощи монтажных кусачек перекусывал противугольные устройства и похищал вело-транспорт. Кроме того, среди похищенных велосипедов были и такие, которые граждане оставляли возле супермаркетов, поликлиник и в других местах города, не позаботившись о их сохранности. Такой двухколесный транспорт становился легкой добычей для злоумышленника. Похищенные велосипеды он продавал, а вырученные деньги тратил на собственные нужды.

В ходе оперативно розыскных мероприятий полицейские вышли на след предполагаемого вора, его задержали на одной из улиц города и доставили в отдел полиции. Благовещенец уже имел проблемы с законом и был судим за кражу и грабеж.

По всем фактам хищения имущества следователем МО МВД России «Благовещенский» возбуждены уголовные дела по ч.2 ст. 158 УК РФ. Общий ущерб составил более 170 тысяч рублей. В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудники полиции вернули законным владельцам 5 похищенных велосипедов, местонахождение остальных устанавливается.

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

## Профилактическая акция «Предупрежден – значит вооружен»

**Амурские полицейские в рамках профилактической акции «Предупрежден - значит вооружен» провели разъяснительную работу с жителями всех муниципальных образований региона. В ходе мероприятия стражи правопорядка рассказали гражданам о наиболее распространенных способах мошенничества, напомнили, как распознать мошенников, какие меры необходимо предпринять, чтобы не стать жертвами злоумышленников.**

Так, сотрудники ОМВД России по ЗАТО Циолковский провели сплошное информирование граждан путем поквартирного обхода жилого сектора и доведения до каждого жителя персонально информации о действиях преступников в сфере ИТТ. Помимо этого полицейские организовали профилактические беседы с работниками крупных предприятий города.

А полицейские ОМВД России «Ивановский» совместно с волонтерами отдела по делам молодежи и спорту администрации Ивановского муниципального округа провели информационную работу с населением на центральной площади с. Ивановка, а также в местах наибольшего скопления людей.



Присоединились к акции и госавтоинспекторы МО МВД Рос-



сии «Мазановский». Сотрудники полиции раздавали профилак-

тические листовки водителям и пешеходам на улицах сел.

## ЖИТЕЛЬ УШУМУНА, ОБВИНЯЕМЫЙ В НЕЗАКОННОМ ОБОРОТЕ ОРУЖИЯ, МОЖЕТ ЛИШИТЬСЯ СВОБОДЫ НА СРОК ДО ПЯТИ ЛЕТ

**Отделением дознания ОМВД России по Магдагачинскому району окончено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя поселка Ушумун, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.222 УК РФ «Незаконное приобретение, перевозка, хранение огнестрельного оружия».**

По версии следствия, в марте

текущего года при заготовке дров в лесном массиве, расположенном в районе 39 км автодороги «Тыгда-Сиваки», амурчанин нашел на спиленном стволе дерева мешок с самодельным нарезным пятизарядным карабином калибра 7,62 x 54 мм, изготовленным на базе охотничьего карабина «КО-44», и затвором. Опасную находку он перевез на тракторе домой и хранил ее в кладовой в течение месяца.

В апреле в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудником уголовного розыска в доме гражданина, незаконно хранившееся оружие было обнаружено и изъято в присутствии понятых.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке. Мужчина полностью признал свою вину в содеянном, раскаялся и

обязался впредь не совершать преступления.

Собранные дознавателем материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным актом направлены в суд для рассмотрения по существу.

В соответствии с действующим законодательством, за совершение данного противоправного деяния амурчанин может лишиться свободы на срок от трех до пяти лет.

## ЖИТЕЛЬНИЦА КОЗЬМОДЕМЬЯНОВКИ ПОНЕСЕТ УГОЛОВНОЕ НАКАЗАНИЕ ЗА КРАЖУ ДЕНЕГ С БАНКОВСКОЙ КАРТЫ БЛАГОВЕЩЕНСКОГО ТАКСИСТА

**Следственным отделением ОМВД России по Тамбовскому району окончено расследование уголовного дела в отношении 24-летней ранее судимой жительницы села Козьмодемьяновка, которая обвиняется в преступлении, предусмотренном п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ «Кража, совершенная с банковского счета».**

Установлено, что 19 января 2023 года амурчанка находилась

в Благовещенске в гостях у своих приятелей. Вечером после застолья она вместе с друзьями поехала на такси к знакомому, чтобы занять денег на покупку спиртного. Мужчины дома не оказалось, поэтому компания была вынуждена отправиться в обратный путь. По дороге обвиняемая объявила, что попробует взять в долг у брата и под предлогом отправки ему сообщения попросила у водителя телефон.

Получив во временное пользование средство связи с подключенной услугой «Мобильный банк», и, не говоря никому о своем преступном умысле, с помощью смс-команды злоумышленница перевела со счета таксиста 3 тыс. рублей на номер карты, который ей назвала подруга-попутчица, а затем вернула телефон владельцу. Похищенные деньги по окончании поездки были перечислены на банковский счет обвиняемой и потра-

чены ею на алкоголь и продукты.

Позднее по заявлению потерпевшего стражи порядка возбудили уголовное дело и провели необходимые оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых установили личность злоумышленницы. В настоящее время она пребывает в следственном изоляторе. Вину в совершении хищения женщина признала полностью и раскаялась в содеянном

Следователем собрана до-

статочная доказательная база причастности амурчанки к инкриминируемому преступлению. Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

В соответствии с действующим законодательством, за совершение данного противоправного деяния гражданке грозит максимальное наказание в виде шести лет лишения свободы.